

决战决胜 全力以赴

市属国有企业全面打响全年“收官战”

城建控股集团

加快推进工程建设 全力冲刺目标任务

本报讯(通讯员 李瑞)今年以来,城建控股集团积极推进建设,全力冲刺目标任务。

社会事业工程加快推进。第一人民医院东院区完成集团承包范围内道路施工任务,积极配合院方推进内外装及室外工程竣工工作,计划于12月底竣工交付;科技创业城·新世界文化活动中心基本完成外装;江苏省海滨康复医院项目主体结构完成外装,计划明年1月份完成主体施工;解放路小学高新区校区完成围墙施工,地脚报告,11月份计划完成土方回填、临时出入口设置、试桩施工,计划明年8月底投入使用。

重大基础设施扎实推进。总投资46亿元的高铁商圈项目规划已通过初步评审,下一阶段根据评审意见进行完善,其中总投资10亿元的5条铁道连接口段管道工程,11月25日已实现全面供热。

旧城改造项目扎实推进。集团今年计划实施旧城改造项目32项,总征收面积235万平方米,总征收户数12500户,总投资约122.73亿元。至今已启动征收项目25项,完成征收户数3009户,完成征收房屋面积约48万平方米,支付资金约24亿元。保障房方面,建筑面积33万平方米的永安新村和建筑面积25万平方米的瑞安花园等保障房项目基本完成单体施工,瑞安花园单体已完成竣工初验;建筑面积11万

平方米的艺馨花园沿街公租房项目,年底前面投入人使用。

商业住宅项目大力推进。建筑面积10万平方米金融新天地已完成工程施工,正在土方开挖,年底完成地下室底板,明年年底主体封顶;建筑面积24万平方米的连云港新城金海商务广场5栋写字楼完成外装,计划明年上半年交付使用;建筑面积13万平方米的凤舞铭居(现称面积31万平方米的凤祥铭居)年底交付;科技创业城·新世界文化活动中心基本完成外装;江苏省海滨康复医院项目主体结构完成外装,计划明年1月份完成主体施工;解放路小学高新区校区完成围墙施工,地脚报告,11月份计划完成土方回填、临时出入口设置、试桩施工,计划明年8月底投入使用。

公用工程加快推进。加快推进公共停车场、海州水厂深度处理、供热等公用工程项目,市区新增地下地面公共停车场个,完成市检察院等4个停车场,年底完成金海影城、乐天玛特超市机械立体停车场建设;海州水厂深度处理改造工程土建主体基本完工,年底交房;建筑面积46万平方米的苍梧新华苑主体工程完成,正进行安装及室外工程施工,明年3月份竣工验收,7月份交付使用;建筑面积35万平方米的苍梧家苑正在桩基施工,年内完成总包招标,明年1月底完成桩基施工,10月份南标段预售,12月份北标段预售,计划2016年8月份交付使用;建筑面积15万平方米的香桂园小区完成桩基施工,正在进行地下室施工,年底封顶两幢,明年3月份对外预售,明年底交付使用。



农业发展集团 冲刺四季度 打好“收官战”



http://gzw.lyg.gov.cn/

本版稿:周莹 霍松如



本报讯(通讯员 李翔)进入四季度以来,农发集团根据全年任务完成情况,将目标任务进行再细化、再分解,明确时间,落实责任,倒排指标、精细措施,严格考核,全力打好“收官战”,确保完成全年目标任务。

统一思想,加强领导。把思想和行动统一到冲刺全年目标和提前谋划明年工作上,明确领导职责,认真查差距,做好重点工作、重点项目推进,做到人有任务,级级有措施,各项工作都到位。要求各岗位四季度原则上减少外出时间,集中精力抓工作,采取有力措施,把工作抓出成效。

落实责任,全力冲刺。各单位对照年初制定的目

标任务,找准位置和不足,强化责任落实,进一步突出重点,细化目标,对没有按进度完成的工作任务,集中组织攻坚,逐个突破,确保工作按时按质按量完成。对超进度完成和按时间进度完成推进的,进一步提速增效,继续加压挖潜,做到能上则上,能快则快,能超则超,争取超额完成任务。

集中调研,提前谋划。为全面总结盘点2016年工作,科学谋划2017年工作思路,进一步营造上下齐心、奋勇拼搏的浓厚氛围,助推企业健康可持续发展,集团领导于11月上旬集中开展调研,听取基层单位的意见和建议,总结亮点、提炼经验,查找不足、强势推进,为明年完美收官、科学谋划明年各项工作夯实基础。

交通控股集团 推进重点项目 实现转型升级

本报讯(通讯员 胡伟)四季度以来,市交通控股集团围绕市委市政府重点工作部署和做大做强目标,全力推进“经营效益高、经营风险低”的发展大局,积极寻求量效并举,全力冲刺全年目标任务。

全面加强市场开发工作,当前,能力相对过剩与有效货源不足已成为港口发展的主要矛盾,市场开发是港口生产的永恒主题,针对长江货源下行局面,积极争取主力货种铁矿石重点客户支持力度,为港口保量增运提供关键支撑。继续加强煤炭、矿石等大宗物资的近期货源的维护工作,在运输管理上下足功夫,努力克服货源亏损率,提高装车效率质量,以“发送”促上量,确保有效满足中西部重点客户发运需求。

金融控股设立运营,不断拓宽融资渠道。以专业化的基金管理公司作为运作主体,进一步拓展金融产品创新,发挥金融租赁、股权投资基金、PPI基金、文化产业基金、大学生创业基金等,引导金融及社会资本投资重大项目和重点产业发展。加强与区县合作,推动与东海县、高新区合作成立亿元的东海县产业基金和1.6亿元的高新区产业发展基金,支持相关重点园区、重点产业、重点企业的发展。

完善金融生态布局,改善区域金融生态环境。出资亿元成立我市首家金融租赁公司,目前已完成省金融办开业验收及验资工作,通过政府推动及市场化相结合的方式,逐步吸纳全市国有担保机构搭建市级担保体系,延伸融资产业链,改善普惠金融信用环境,在前期成立连云港市金融诚信金融服务有限公司的基础上,有序推动P2P网络借贷行业的转型发展,逐步建立互联网金融大数据资源库,加快推进金融不良资产处置,利用地方专业资产管理公司的资质和通道,加强与我市各银行机构的对接合作,计划年内处置金融不良资产5亿元,全面拓展融资租赁业务,对接我市其他金融企业平台和高新区企业,支持

线等一批新品牌,以点带面,点面结合,推动提升企业服务水平。获“全国学雷锋活动示范点”、“全国学雷锋先进单位”称号。

企业生产经营提质上量。把生产经营当作企业生存发展的中心工作,全力拓市场,扩总量,增效益,使得全年重点经营指标呈现加速上升趋势,全年完成营收20亿元,比去年增幅26.8%;实现经营板块主营业务利润率达到20%;国有资产保值增值率为117%。重点完善公共交通服务,完成公共交通工具投资23.66亿元,占年投资计划的10.3%,集团负责11项国省干道、高铁项目,市辖区快速通达工程,创卫提升工程(连云港综合客运枢纽一期)、港前广场工程(24号道路朝阳互通等)的建设与融资工作,目前各项工作均有序推进。负责海河大道跨海大桥、20国道路段工程、宿徐新公路等4项重点交通工程的融资工作,今年累计投入1.75亿元,为工程加快推进奠定了基础。已完成海河大道跨海大桥、宿徐新线等6项工程的融资建设任务。

创新考核机制,激励职工全力完成目标。以实施定额管理重要性为例,大处着眼、小处着手,建立一套完善的考核与奖惩机制,将降本责任细化并落实到个人。

港口公司作为核心业务的企业,无论何时,上量保量都是港口永恒的主题。港口控股集团要求各经营板块立足装卸,通力配合,做大做强主营业务。2017年港口将对经营主体实施“双目标、双考核”的方法,进一步激发广大干群逆境中干事创业的精神,源源不断地为港口供给向前发展的动力。

本报讯(通讯员 王奕然)在距离“十三五”开局之年收官还有一个多月的时间里,机场公司全体员工动员,发扬打硬仗、啃硬骨头的精神,提出“掀起冲刺决战高潮,力争‘十三五’开局红”,全面奋战新机场项目建设,空港开放迎检,空港发展的大会战。

今年1至10月份,机场公司在市委、市政府的正确领导下,在民航上级组织的关心下,深入贯彻落实党的十八届四中、五中、六中全会精神,扎实开展“两学一做”教育,凝心聚力,创新克难,新机场立项工作加快推进;空港开放正在完善航站楼设备设施和流程;引进长航、河北、春秋等多家航空公司加盟运营,加密深圳、海口航线,做到每天一班,新开通石家庄、昆明等航线,旅客吞吐量刷新历史新高,全年预计完成85万人次,同比增长20%;在江苏9架飞机获得安全竞赛第一名,今年将实现特等奖2年安全无事故,虹桥机场连续两年机场安全周期;加强内控管理体系建设,出台三重一大、合同管理、招投标采购管理等管理制度;连年保持省级文明单位、云燕服务组,被民航团委、团市委、总工会命名为青年文明号、工人先锋号;机场经济和社会效益同步提升。

当前,机场公司面临的周边外部环境并不乐观,经济下行的压力加大,对照“十三五”各项奋斗目标,五年看头,头要看当前。开好局,起好步,做好开局之年收官的各项重点工作至关重要。

机场将用超常规的思路,决心必胜的勇气,坚决打赢“十三五”开局红大会战。将强化问题导向,底线思维和责任担当,工作项目化,项目责任化、时间化,确保完成年度目标任务。

制表挂图,统筹推进。机场公司将今年最后一个半月任务分解落实,进行统一绘图并张贴上墙,实行挂图作战。进一步明确工作任务、责任单位,完成时限和跟踪状态等,通过图表形式,清晰掌握工作动态,时时了解工作进展,做到看着任务办,盯着目标干,确保年度工作目标统筹推进。

顶风抗寒,加快推进。面对繁重的年度目标任务,强力出击,纵深推进,形成科学分工,高度闭合的项目机制,形成高效运转,执行有力的协调机制,不辱使命,奋力背水决战,用心谋划全局,用智慧打造精品,用制度保证安全,用实干铸就成功。要以倒排工期,昼夜兼程,争分夺秒向前进的拼劲,敢打必胜、不畏艰难,较劲爬坡奔向新的狠劲,坚持不懈,狠抓到底,不获全胜决不收兵的韧劲,层层立下军令状,苦战决战,确保各项目标推进。

细化目标,精准推进。细化分解任务,若干个子任务按属性一一进行细化分工,形成科学分工,高度闭合的管理机制,明确牵头责任人、具体责任人,以严格的责任制确保工作有人抓、有人干、干得成,努力形成各负其责、齐抓共管的良好工作格局,确保完成机场项目立项推进、空港开放迎检,机场发展工作年度目标。

重大项目,有序推进。机场建设和完善质量监督保证体系,及时派精干力量进行检查、督导,自觉接受纪委、审计、财政、国资等部门的监督。

本报讯(通讯员 侍媛媛)进入四季度,碱业公司上下始终把“确保完成全年目标任务”作为四季度工作的重中之重,认真对照年初签订的各项目标任务,找差距,补短板,破难题,凝聚起推动改革,完成任务的强大气场。

自5月31日划归地方以来,碱业公司按照“保安全、保稳定、保效益,求发展”工作总基调,及时调整生产组织管理思路,夯实责任,主动作为,11月5日,4#锅炉点火投运,公司一台锅炉全部完成脱硝改造,达到国家超低排放标准,一举摘除环保“黑帽”;前三季度产销率、资金回笼率超过100%,并保持盈利状态。

四季度是冲刺全年任务的关键时期。面对能源价格上涨造成纯碱生产成本、原材料价格、物流成本不断升高的压力,碱业公司运筹帷幄,精心部署,掀起实干快干决战四季度工作热潮,“组合拳”亮剑四季度攻坚战。

打好思想基础攻坚战。动员全体员工围绕“保稳定、抓效益、重提振”的工作思路,以更加强烈的责任感和紧迫感,认清形势、全力以赴,脚踏实地,做到再统一认识,再坚定信心,再加大措施,以“坐不住”的责任感、“慢不得”的紧迫感,突出思想引领激发激情,突出作风转变真抓实干,打响冲刺全年目标攻坚战。

打好提量攻坚战。一方面在职工大力开展形势任务教育,加强自我考核,让职工充分认识“多一吨产量就多一份效益”,充分调动广大职工的积极性;另一方面,围绕全年任务目标,抓好基础工作,突出思想引导,动员全体员工围绕“保稳定、抓效益、重提振”的工作思路,以更加强烈的责任感和紧迫感,认清形势、全力以赴,脚踏实地,做到再统一认识,再坚定信心,再加大措施,以“坐不住”的责任感、“慢不得”的紧迫感,突出思想引领激发激情,突出作风转变真抓实干,打响冲刺全年目标攻坚战。

打好提效攻坚战。一方面在职工大力开展形势任务教育,加强自我考核,让职工充分认识“多一吨产量就多一份效益”,充分调动广大职工的积极性;另一方面,围绕全年任务目标,抓好基础工作,突出思想引导,动员全体员工围绕“保稳定、抓效益、重提振”的工作思路,以更加强烈的责任感和紧迫感,认清形势、全力以赴,脚踏实地,做到再统一认识,再坚定信心,再加大措施,以“坐不住”的责任感、“慢不得”的紧迫感,突出思想引领激发激情,突出作风转变真抓实干,打响冲刺全年目标攻坚战。



工业投资集团

“三个狠抓”冲刺全年目标

本报讯(通讯员 周宣)进入四季度,工业投资集团紧盯全年目标任务,对重点工作再细化、再分解,严格落实各项举措,确保全年目标任务完成。

优质企业进行投资。同时进一步防范风险,加强技后企业管理。不断放大金融服务平台的社会效益,引导并撬动其他金融资本和社会资本。

狠抓项目进度建设。奥神新材料公司聚酰亚胺纤维新材料项目确保在年内稳定生产,神特新材料公司聚酰亚胺纤维项目确保在年内顺利投产,神特新材料公司聚酰亚胺纤维项目确保在年内顺利投产。

狠抓各业生产。化工板块“做精做长”,通过预算编制,把各项工作量化渗透到管理各个环节,以量化的数据分析研判,考核评估,把无形的管理变成定量的有形管控,确保全年效益指标的完成。强力推动化工产业减亏增盈,围绕连云港市产业发展规划,做一批定位高端、附加值高、产业链长的项目,不断提升产业链条,不断增强企业的核心竞争力,助推企业高质量发展。

狠抓项目推进。围绕连云港市产业链条和项目,不断延长产业链,推进化工产业滚动发展,纤维新材料产业基地粮食加工、物流等方面的合作项目,力争在重大项目投资合作上实现新突破,拓展产业发展空间。狠抓改革创新。适应供给侧结构性改革的要求,通过资产重组和股权转让等方式,清理处置闲置余料,发挥产能利用率,加强安全生产日常监督检查和重点区域监管,确保冬季安全生产。

打好增收节支攻坚战。围绕降本增效,通过精细化管理,把各项工作融入生产经营的各个方面,销售部门把握当前纯碱市场价格和利润,适时调整定价,灵活应对市场变化,通过市场调研和客户走访,合理调配内外贸销售量,小步快跑调整价格,为企业实现最大效益奠定坚实基础。供应商部门将采购品种、数量和资金指标层层分解落实到科室、岗位和个人,全面收集资源分布、市场价格、价格动态等信息,在采购压价中掌握主动权,生产各工序积极开展有针对性的耗能能耗攻关,进一步健全指标体系,责任体系和考核体系,努力压降成本空间。

重大项目,有序推进。围绕重大项目,抓紧在新三板上市后的定期报告,加强信息披露,加快进度,选好合作方,加快实施创新驱动战略,发挥公司现有两个研究平台的作用,加强与华东大学及中科院中国科学院协会、上海工业大学资源研究所等的战略合作,发展聚酰亚胺纸、薄膜新产品,打造新材料产业园,提升新材料产业规模。制盐板块“做新做优”,顺应食盐市场放开趋势,加强质量管理,强化市场营销,创新激励机制,充分利用新的“互联网+”等平台,稳定省内市场份额,开拓省外市场,深挖战略合作,实现销售额平稳增长,从现场生产质量管理入手,提升原盐颜色,纯度,减少杂质,要加快推进海水原料盐生产基地建设,加强安全性能日常监督检查和重点区域监管,确保冬季安全生产。

加强监督,阳光推进。机场建设和完善质量监督保证体系,及时派精干力量进行检查、督导,自觉接受纪委、审计、财政、国资等部门的监督。



连城建控股集团转型重组经验 在全国城投行业获得推介

金融控股集团
围绕目标精准发力
全面提升金融服务能力

考核与责任
动力齐头并进
保目标实现



港口、医院、学校、公交车辆以及重点企业的设备更新和技术改造,促进产业结构调整。

加强金融产品供给,服务供给侧结构性改革。围绕地区供给侧结构性改革主线,集团将从补充传统金融机构难以覆盖的短板区域,提升金融服务供给效率着手,做好连云港市土地开发供地节奏,置换经营前高成本融资,推动房地产库存去化。同时,以权属的融资平台公司和融资类公司为对接对象,计划年内处置金融不良资产5亿元,全面拓展融资租赁业务,对接我市其他金融企业平台和高新区企业,支持企业在资本市场上的直接融资能力,进一步降低资金成本,全面提升金融资源的整合运用能力。

完善金融生态布局,改善区域金融生态环境。出资亿元成立我市首家金融租赁公司,目前已完成省金融办开业验收及验资工作,通过政府推动及市场化相结合的方式,逐步吸纳全市国有担保机构搭建市级担保体系,延伸融资产业链,改善普惠金融信用环境,在前期成立连云港市金融诚信金融服务有限公司的基础上,有序推动P2P网络借贷行业的转型发展,逐步建立互联网金融大数据资源库,加快推进金融不良资产处置,利用地方专业资产管理公司的资质和通道,加强与我市各银行机构的对接合作,计划年内处置金融不良资产5亿元,全面拓展融资租赁业务,对接我市其他金融企业平台和高新区企业,支持企业在资本市场上的直接融资能力,进一步降低资金成本,全面提升金融资源的整合运用能力。

本报记者 李瑞)

近日,由城市发展研究会城市建设投融资研究专业委员会暨全国城投公司协作联络会主编,社会科学文献出版社公开出版的首部《城投蓝皮书》,中国城投行业发展趋势报告(2016),简称《城投蓝皮书》,发布会在安徽合肥举行,该书是全国首部专业、系统、全面研究中国城投行业发展的蓝皮书,也是行业内迄今为止发布的最具权威性的研究书籍,对于促进城投行业的健康发展具有重要意义。

值得一提的是连云港市城投控股集团以总资产762亿元(截至2015年底),位居全国城投公司总资产排名百强第28位,集团整合重组文章《城建类固

凤鸣白